

国务院联防联控机制会议:坚决遏制北京聚集性疫情扩散蔓延 对全国农贸市场、餐饮等场所集中消杀



14日,北京,在指定临时交易场地,运输蔬果车辆的驾驶员登记 新华社发

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰14日召开国务院联防联控机制会议,深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李克强总理批示要求,研究部署北京市近期聚集性疫情防控工作。

孙春兰强调,此次聚集性疫情与新发地农产品批发市场高度关联,市场人员密集、流动性大,疫情扩散的风险很高,要采取坚决果断措施,切实防止疫情扩散蔓延。以新发地及周边地区为重点实施最严格的流调,开展深入全面的溯源工作,更加主动发现并控制感染源头。支持北京市提升核酸检测能力,对重点区域、重点人群检测全覆盖,逐步扩大检测范围,及时发现确诊病例和无症状感染者。严格社区管控措施,开展拉网排查,对“四类人员”进行集中隔离管理。加强所有医疗机构发热门诊规范设置

和改造,严格落实首诊负责制,强化院感防控。深入开展新时代爱国卫生运动,对全国农贸市场、餐饮等场所及物流等环节集中开展消杀,落实环境卫生等防控制度。

孙春兰指出,常态化下防控任务仍然艰巨繁重,各地区、各部门切不可有任何麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,必须时刻绷紧疫情防控这根弦,强化“四方责任”,落细各项常态化防控措施,慎终如始抓好“外防输入、内防反弹”工作。

北京丰台花乡升级为高风险地区

6月14日,根据国务院客户端小程序显示,北京新发地农产品市场所在的丰台区花乡疫情风险等级目前已升级为高风险地区。此外,丰台区太平桥街道、卢沟桥街道、新村

街道,西城区金融街街道等升级为中风险地区,北京市中风险地区已增至10个。

13日,北京新增新冠肺炎确诊病例36例,阳性检测者1例。其中在新发地市场工作者27例,曾直接或间接暴露于新发地市场者9例。6月14日0时至7时,北京市新增新冠肺炎确诊病例8例,均与新发地市场有关联,其中1例确诊病例信息正在流调中。

新发地病毒基因测序发现来自欧洲方向

14日,北京市疾控中心杨鹏表示,新发地的病毒溯源还在进一步调查中。“通过全基因组测序发现病毒是从欧洲方向来的,初步判定与输入性有关。有可能是污染的海产品或肉类,或者进入市场的人通过分泌物进行传播。”综合新华社、央视

做好个人防护! 江苏多地发布疫情防控紧急提醒

快报讯(记者 孙旭晖)近日,北京市新增本土新冠肺炎确诊病例,10个街道(乡镇)风险等级目前已提升为中风险,丰台区花乡升级为高风险。为此,6月14日,江苏多地陆续发布疫情防控紧急提醒。截至6月14日晚9点,为了有效巩固来之不易的疫情防控成果,苏州、无锡、常州、南通、淮安、泰州、徐州、连云港、宿迁、南京共10个市陆续发布了疫情防控相关提醒。

各地均要求市民要做好个人防护,市民去农贸(批发)市场、水产品(海鲜)市场、商场、超市、医疗机构等场所要佩戴口罩,配合做好健康码查验、测温等防疫措施。所有复工复产的教职工和学生要做好自我防护,尽量不去人员密集场所,在校期间减少聚集。并建议大家持续关注北京市发布的确诊病例行动轨迹。同时,也建议大家在做好个人防护、尽量减少外出的同时,更要尽量避

免前往有新增确诊病例的地区。

苏州和淮安等地在提醒时特别提出,近期已前往中、高风险地区的要及时报备,配合隔离医学观察等防控措施。要求近期已经前往中、高风险地区的,或与近期新增确诊病例行程轨迹有交集的,主动向所在社区(村居委会)报备自己和同行人员相关情况,并按规定主动配合执行集中隔离医学观察、核酸采样检测等相关措施。

而鉴于最近北京市出现的确诊病例和无症状感染者在农贸市场比较集中,不少地方也有针对性地进行提醒,建议市民近期注意饮食搭配,生熟食材分开存放,食物烧熟煮透,尽量避免吃生食类食品,并时刻保持良好的个人防护意识。

南京等地在提醒中表示,将加大监测溯源力度。落实农贸(批发)市场、水产品(海鲜)市场等场所的防控措施,按要求对市场从业人员、

重点食品、重点环境等开展应急监测。农贸(批发)市场、水产品(海鲜)市场、超市、餐馆等食品经营单位要严格把好食品进货关,严防来源不明食品流入市场。

记者注意到,上述城市除了发布了疫情防控的安全提醒,还分别公布了当地各县(市)、区疾病预防控制中心机构的联系方式,再一次提醒广大市民提高警惕,共同巩固来之不易的疫情防控成果。

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在高温天气,利于空气流通,天气干燥,涂料干得比冬天快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线

96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民网就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

快报便民服务成立夏季家电“抢修队”

高温天气,使空调、冰箱等家电故障率直线上升,快报便民服务热线电话异常火爆,维修单急速增多。为满足更多读者的维修需求,快报便民服务成立了一支夏季家电“抢修队”,其成员都是技术高、具有多年维修经验的“老”师傅,可维修空调、冰箱、电视机等各大中小型家用电器。

快报便民服务提醒广大读者,夏季家电如使用不当,极易造成家用电器的损坏,因此在使用时应注意3“不要”:不要将家电放置于阳光直射的地方,或不易于散热的阴暗角落,

尤其是电冰箱彩电等耐用电器;不要频繁启动,这样极易损伤机器;不要超长时间使用,否则会加速缩短其使用寿命。

对于使用多年的空调,建议尽早更换新机,老空调不仅制冷效果不好,噪音大,污染重,而且很耗电,维修成本高。快报便民可提供空调回收业务,快报便民网的专业人员将在十分钟内联系您,上门给您评估报价,不论什么品牌型号,不论是窗机、挂机、柜机还是中央空调,不论是单位还是家庭的空调都可以回收。

广告

下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝钻进堵塞的下水管道,将坚固的油污搅烂、搅溶,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在

排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以疏通,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省钱用水棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民网拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道,马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务热线
服务时间:8:00-20:00



96060
您的贴心管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、家装监理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新 **Hot** 各类空调回收 **Hot**

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于: 油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务; 地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修

管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话, 未通过现代快报 96060 预约服务, 若服务过程中发生法律纠纷, 与现代快报便民服务平台和服务商无关, 特此声明!